



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
OSNOVNA ŠKOLA „CENTAR“
Podhumskih žrtava 5
51000 Rijeka

KLASA: 007-04/24-06/01
URBROJ:2170-1-59-06-24-2
Rijeka, 10. siječnja 2024.

Priopćenje
sa 16. sjednice Vijeća roditelja održane 10. siječnja 2024. s početkom u
17,00 sati u prostorijama OŠ „Centar“

Dnevni red

1. Verifikacija Zapisnika s prethodne sjednice Vijeća roditelja
2. Izvješće o stanju sigurnosti u Školi
3. Izvješće o realizaciji i rezultatima evaluacije ŠPP-a (Školska preventivna strategija),

Predloženi dnevni red je dat na usvajanje.

Zaključak:

Predloženi dnevni red jednoglasno se usvaja.

Točka 1.

Članovi Vijeća roditelja nisu iznijeli primjedbe na Zapisnik.

Svi članovi Vijeća roditelja izjasnili su se da su suglasni sa Zapisnikom sa prethodne sjednice Vijeća roditelja.

Zaključak:

Zapisnik sa 15. sjednice Vijeća roditelja je usvojen jednoglasno – sa 6 glasova „za“.

Točka 2.

Ravnateljica prezentira prisutnima Izvješće o stanju sigurnosti u Školi:

OŠ Centar u sklopu vođenja poslova zaštite na radu surađuje sa tvrtkom Indel zaštita iz Rijeke po svim pitanjima koja se odnose na sigurnost i zaštitu učenika i djelatnika Škole. U suradnji s tom tvrtkom poduzete su sve preventivne mjere za siguran boravak u prostorima Škole. Tvrtki Indel zaštita d.o.o. upućuju se svi novozaposleni djelatnici na program osposobljavanja za rad na siguran način, a svake dvije godine radi se revizija Procjene opasnosti - koja sadrži izvješće za cjelokupni prostor škole i sva radna mjesta propisana sistematizacijom radnih mjesta Škole.

U rujnu 2023. od strane Indel zaštite d.o.o. je provedeno ispitivanje sustava za daljinski isklon energije i pregled i ispitivanje radne opreme.

Radi osiguranja cjelokupnog prostora Škola ima ugovorni odnos sa tvrtkom Securitas Hrvatska.

Dana 30. listopada 2023. obavljen je od strane Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ audit nad provedbom HACCP sustava za odgovarajuće preventivne kontrolne mjere koje se odnose na higijenu i zdravstvenu ispravnost hrane koju konzumiraju naši učenici.

Teh-projekt energetika d.o.o. u rujnu 2023. izvršio je servis i kontrolu rada plinskih kotlova. Sve je u ispravnom stanju.

Sukladno Zakonu o zaštiti na radu, svake dvije godine radi se vježba evakuacije. Posljednja vježba održana je u veljači 2023.god., pa će se slijedeća održati 2025. god. Prije provođenja vježbe, djelatnici O.Š. „Centar“ upoznaju su sa sadržajem Plana evakuacije i spašavanja i Planom vježbe evakuacije i spašavanja, te sa dužnostima i obvezama koje proizlaze iz istih za pojedine djelatnike škole (teoretsko osposobljavanje). U 2023.godini Škola je u suradnji sa Ravnateljstvom civilne zaštite obilježila Dan jedinstvenog europskog broja za hitne službe 112, edukativnim predavanjima i radionicama u kojima su sudjelovali učenici OŠ „Centar“. Edukacija je realizirana u suradnji s policijskim službenicima II.Policijske postaje, DVD Sušak, DVCK PGŽ i HGSS stanice Rijeka.

Učenici su imali prilike sudjelovati na edukativnim radionicama na temu ponašanja u slučaju velikih nesreća i katastrofa te djelovanja sustava civilne zaštite, a posebno im ukazano na važnost broja 112 kojega besplatno, u bilo kojoj državi članici EU, mogu zvati kako bi zatražili pomoć hitnih službi (policije, vatrogasaca, hitne medicinske službe). Usto, imalo su priliku obići interventna vozila i razgledati opremu operativnih snaga.

Sa Gradskom vatrogasnom zajednicom nastavilo se organizirano raditi na osposobljavanju novozaposlenih djelatnika za protupožarnu zaštitu (požarni minimum). Svi djelatnici osposobljeni su za rad na siguran način i za provođenje mjera protupožarne zaštite.

Redovito se servisiraju protupožarni aparati u suradnji sa tvrtkom Dioxa iz Rijeke. Posljednji servis obavljen je u prosincu 2023.god.

Povjerenik zaštite na radu štiti i promiče prava zaposlenika Škole u svezi sa zaštitom na radu i obavlja druge poslove za koje je ovlašten zakonom, općim aktima Škole i odlukom o izboru. Prema potrebi upoznaje zaposlenike sa pravima i obvezama na radu i u svezi s radom, i potiče ih za rad na siguran način, općenito uređuje sigurnosne, zdravstvene, ekološke i estetske aspekte rada u Školi.

U 2023.god. nije bilo ozljeda na radu.

Edukaciju pružanja prve pomoći i osposobljavanja odgojno-obrazovnih radnika za pružanje prve pomoći učenicima organiziranu preko Crvenog križa, sukladno Pravilniku o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, redovno će se organizirati tijekom prvog polugodišta – 2024.god.

Škola se skrbi o ostvarivanju prava svih učenika.

Škola osigurava učenicima zaštitu prava propisanih Ustavom Republike Hrvatske, konvencijama, zakonima i provedbenim propisima, te provedbu programa kojima se promiče zaštita njihovih prava, sigurnost i zdravlje.

Osmi razred Osnovne škole Centar je ovogodišnji dobitnik Nagrade „Emil Paravina“ za 2023.godinu u kategoriji grupa djece, za promicanje dječjih prava i dječje participacije.

Škola je implementirala postojeće preventivne i intervencijske programe te prema potrebama razvija nove uz odgovarajući model njihova praćenja i vrednovanja.

Ravnateljica je upoznala učitelje i stručne suradnike radnike s propisima kojima su uređena prava učenika i popis vrsta i oblika nasilja, a koji su propisi objavljeni na mrežnim stranicama MZO.

Na prvim satima nastave početkom školske godine razrednici su poučili učenike o njihovim pravima i načinu postupanja u slučaju povrede tih prava, a osobito o postupanju u slučajevima nasilničkog ponašanja.

Tijekom godine redovito se i savjesno postupalo u slučajevima kada se sumnjalo na vršnjačko nasilje, prema pravilima struke, ispunjeni su obrasci za restituciju te su po potrebi izrečene pedagoške mjere u skladu s Pravilnikom o kriterijima za izricanje pedagoških mjera. (9 pedagoških mjera tijekom školske godine 2023./2024.)

U skladu s Kućnim redom škole određeno je dežurstvo učitelja na ulazu u školsku ustanovu i u svim unutarnjim i vanjskim prostorima školske ustanove kada ih koriste učenici.

Kućni red i popis dežurnih učitelja je javan i dostupan učenicima, uz mogućnost prilagodbe za učenike s teškoćama. Popis dežurnih učitelja objavljen je na oglasnoj ploči i web stranici Škole.

Imenovana je osoba za pristup informacijama (V.S.), kao i osobe za zaštitu podataka (V.S., S.C.T., E.C. i T.J.)

U 2023.god.

Povjerljivoj osobi za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti u skladu s odredbama Pravilnika o zaprimanju prijave nepravilnosti, komunikacije s prijaviteljem i vođenja postupka zaštite u vezi s prijavom nepravilnosti, tijekom 2023.godine, nije prijavljena niti jedna nepravilnost.

Osobi za primanje pritužbi vezane za zaštitu dostojanstva radnika također tijekom 2023.god. nije dostavljena pritužba.

Pedagoginja Škole je izvijestila roditelje o provođenju preventivnih programa.

Škola je donijela i provodi školske preventivne programe, koji su sastavni dio Godišnjeg plana i programa Škole i Školskog kurikuluma.

Budući da je u Školi bilo problematike i situacija vezanih uz neadekvatno ponašanje i neprimjerenu komunikaciju među učenicima, provodili su se preventivni programi koji su sastavni dio Godišnjeg plana i programa Škole i Školskog kurikuluma za školsku godinu 2023./2024. te programa rada razrednika, a tematski su podijeljeni u programe zaštite zdravlja učenika, programe prevencije ovisnosti i programe prevencije nasilja. Školski preventivni program sastoji se od različitih preventivskih aktivnosti prilagođenih

različitim uzrastima učenika, koji se programi kontinuirano provode tijekom cijele školske godine u svim razredima. U svakom se razrednom odjelu realizira ovisno o specifičnim potrebama učenika, a čine ga aktivnosti koje se provode na razini Škole, razreda, Vijeća učenika, lokalne zajednice, školskih ili razrednih projekata, predavanja i drugih aktivnosti koje organizira Škola.

Školski preventivni program realiziraju razrednici, stručne suradnice te vanjski suradnici – Škola u provođenju programa surađuje s MUP-om, ZZJZ, TIĆ-em, školskim liječnikom i NZJZ i ostalim institucijama. Preventivni programi provode se i na roditeljskim sastancima najmanje jedanput godišnje.

Učitelji, učenici i stručni suradnici upoznati su s Pravilnikom o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima. Protokolom o postupanju u slučaju nasilja među djecom i mladima, Kućnim redom i Etičkim kodeksom Škole.

Škola ostvaruje dobru suradnju s raznim institucijama: osnovnim i srednjim školama Grada Rijeke odnosno Županije Primorsko-goranske, Zavodom za javno zdravstvo – timom školske medicine, Zavodom za socijalni rad Područni ured u Rijeci, Agencijom za odgoj i obrazovanje, Ministarstvom znanosti i obrazovanja, Policijskom upravom PGŽ i drugim institucijama prema potrebi i važećim propisima.

Temeljem svega navedenog, ravnateljica smatra da je stanje sigurnosti u cilju zaštite prava učenika u Školi te provođenje preventivnih programa i mjera

Članovi Vijeća roditelja nisu imali primjedbi niti dodatnih pitanja ni prijedloga u svezi Izvješća te su jednoglasno prihvatili prezentirano Izvješće.

Ad 3)

Snježana Carević Tomac, stručni suradnik pedagog, prezentira Izvješće o realizaciji i rezultatima evaluacije ŠPP (školske preventivne strategije) i Izvješće o odgojno-obrazovnim rezultatima na kraju 1.polugodišta školske 2023./2024.godine.

U Izvješću o realizaciji i rezultatima evaluacije ŠPP obrađene su stavke :

- procjena stanja i potreba,
- ciljevi programa,
- rad s učenicima,
- rad s roditeljima
- rad s učiteljima

U prezentaciji Odgojno-obrazovnih rezultatae na kraju 1.polughodišta 2023./2024.god., detaljno su naznačeni podaci o broju učenika, s podacima o ostvarenim ocjenama, izostancima i izrečenim pedagoškim mjerama. Tablični i grafički prikaz podataka omogućuje lakše praćenje podataka od strane roditelja.

Izvješće o realizaciji i rezultatima evaluacije ŠPP (školske preventivne strategije) i Izvješće o odgojno-obrazovnim rezultatima na kraju 1.polugodišta školske 2023./2024.godine sastavni su dio ovog Zapisnika.

O svim točkama predviđenim dnevnim redom je raspravljeno, te više nema dodatnih pitanja ni prijedloga.